
CÁLCULO

1º Calcula:
a) 72558+136638+36= b) 9856-4678=

2º. Calcula:
a) 56904x87= b)685x623=

3º. Calcula:
a ) 7467:9= b) 4584:5=
c) 8502:3=

4º.  Una máquina  de  un  taller  produce  5689  piezas  diarias.  Calcular  las  piezas  que
producirán, en 5 días, las 23 máquinas que hay en el taller.

5º. Un buque factoría ha capturado 18350 merluzas, de las cuales lleva ya envasadas
350 cajas con 22 merluzas en cada una. ¿Cuántas le faltan por envasar?

6º. ¿Qué cantidad debo agregar a 250 para obtener un resultado 5 veces mayor que 75?


